

六年二班

畢業感言



江亭毅

大家再見了!

時間真是快呀!童年就這樣結束了,我要感謝所有教過的老師,謝謝你們教會了我那麼多東西,因為你們才造就了今天的我,我還要感謝那些陪我度過那些快樂與悲傷的同學,是你們讓我活得那麼的多彩,是你們讓我在這所學校得到了快樂,謝謝你們。

童年的結束代表著那殘忍國中的到來,雖然國中不能見面,但我會記的你們大家的,「以鈞、又瑄、奕誠、婷煊、子庭、宜青、少軒、尹玥、廣和、廷翰、弈安、曄哲、程果、沂岑、禹潔、程鈞、羿勳、翊甯、聖儒、詠絮、閔雅、于慶、弈寬」很高興可以認識你們,這些年來多謝關照了。

謝婷煊

在明湖國小這幾年,真的非常快樂,但是...總有一天會離開同學,是非常悲傷的事。

從一年級到六年級,雖然發生過一些不開心的事,但還算一種回憶吧!不管是悲傷的、開心的、難過的都是一種回憶,同學和老師都對我很好喔!我很捨不得這種感覺,因為以後可能遇不到,同學對我這麼好,老師也對我這麼好,卻要離開了,是我從沒遇過的結局.....

居然和同學、老師的快樂時光就這麼要結束了!真的真的很捨不得,難得遇到這麼快樂的一班,最後要跟大家說:能夠遇到你們是我真的太幸運了!也能遇到這麼好的老師,我真的太太太幸運了,但是卻要分開了,這真的是一件很讓人難過的結局!

堯羿勳

時光飛逝,一下子五年就過去了,我們的童年也在這邊畫下句號,再要好的朋友會被拆散,所有煩惱也該跑開了。

童年結束的同時,也是我們走向新世界的開始,挑戰會越多,困難也會越多,所以你不能像以前一樣,說放棄就放棄,不然你就會成為新世界的「輸家」喔!

我們應該要越挫越勇,而不是遇到挫折就放棄。我希望以後我的成績會變好,能遇到更好的老師,甚至能考到更好的高中,而不要再讓成績變爛。我個人覺得,如果時間能倒退,我想到退到一年級,把我之前做的壞事,全部重新改過一遍,比如:跟老師、家長說謊,明明沒寫作業,卻跟老師說有寫,我希望以後這些事情不要再重蹈覆轍了。

鄧以鈞

我覺得時間真的過得好快!轉眼間已經要畢業了!回想起我在明湖國小的回憶,我真的好想要重來一次!我要感謝我的老師、同學在我的生活中陪伴我,讓我每天都很開心!

畢業就代表我又要有新的同學和老師陪伴,我又要有新的生活了!希望我上國中後,還可以遇上那麼好的老師和同學,畢業時我一定忍不住心裡的不捨,留下了快樂的淚水,老師、同學再見了!明湖國小謝謝你!

程果

時光匆匆,一轉眼六年就過去了。我們即將離開小學,邁向人生的下一步。在這學校待了六年,經歷了很多,也交了許多朋友,人生以後要做什么,沒有人有答案,或許,未知的答案,就是我們繼續學習的原因。轉眼間,就要和明湖國小六年的時光說再見了,告別那天真又充滿幻想的童年。但,畢業並不是拆散,畢業是為了下一個旅程的開始。我們已經準備好要無謂的向剩下的人生邁進了!

衝吧!602!

六年二班

畢業感言



詹子慶

在今年，我們度過了在國小的六年時光，你是否還記得進到國小的第一天，那個既緊張又興奮的心情嗎？

或認識了新同學，那個非常開心的心情嗎？

還是在學校裡每個酸甜苦辣？

這六年，我在學校裡遇到了各種同學、各種老師、各種課程和各種學習方式，也知道了許多知識、體會了各種心情，還有在學校遇到的各種點點滴滴。

或許你回頭看這段國小的六年時光，會覺得不值一提，但是這六年的時光卻是成就你的一部份，就算時間過得非常快，你遇到的每一件事都是珍貴的點滴。

劉禹潔

要畢業了，國小六年的日子就這樣過去了，不知道以後同學還會記得我嗎？

過了那麼多的日子，每天早上一起來先想想今天是假日嗎？還是要去學校？下課後，想想今天的才藝課是什麼？有老師要來嗎？

日復一日，國小的六年每天忙著想東想西，校外教學要跟誰一組？今天又忘了什麼嗎？

光陰似箭，想著想著，時間就過去了。我想考好一點，我想出國，我想多交一點知心朋友，我想.....太多了，我什麼都想，就是不想畢業，因為我的國小生活充實又幸福。

章程鈞

有些人可能會感到非常傷心，因為我們的國小生活就快要結束（其實還有半個學期啦，我個人覺得還有很多時間），所有在學校的一點一滴都將化為回憶（然後我這不中用的腦袋就會自動把這些回憶歸類在資源回收桶裡），還得跟我的所有好朋友道別；不過，這並不是全然的壞事，因為踏入國中後，你就進入一個全新的世界，更多好玩的事物等著我們去發掘，所以我認為從國小畢業並不是件壞事，而是一種成長。

每當我們前進時，總會有一小部分犧牲，但這點小犧牲並不足以擊倒我們，反而會使我們更堅強，成就未來的我們！

林廷翰

我的畢業感言是覺得時間過得很快，從小一到小六經過了許多事情，常在看學長的畢業典禮時，想著有一天我也會畢業，但是認為不會那麼快就畢業，但是我們這屆只剩下不到半個月的時間就要畢業了，我不太想要畢業，因為有可能會再也見不到同學，而且國中上課比國小多一小時，然後要先謝謝美瑤老師和子傑老師，尤其是子傑老師，我常因為沒寫功課被子傑老師留下來寫，但是之後我發現沒寫完功課去學校會很害怕，不過寫完功課去學校就會比較開心，我也要謝謝同學們陪我玩和教我功課，希望畢業後還可以再見到大家。



六年二班 畢業感言

柯宜青

光陰似箭，歲月如梭，轉眼間，我跑向童年的終點，這場馬拉松是小學的終點，卻是國中的起點，誰不會充滿一肚子的興奮呢？但我回頭一看，這場馬拉松的路並不是那麼的平坦，彎彎曲曲、起起伏伏的路都有。

這一路來，我不是自己撐過去的，中途，老師細心的教導我；同學在我脆弱的時候拉我一把，讓我重新回到跑道上；父母在我口渴時遞給我沙漠中的一瓶水，每次只要想到這些回憶，這些回憶像是無形的風推著我跑，永遠給我動力要我重新振作起來。

一路跑來，我覺得再踏上新的旅程前，我要感謝給我支持的各位，謝謝你們！

孫沂岑

從一年級到六年級，歡樂的六年終於到了尾聲，我的童年也剩不多時間了。

雖然我相信以後國中、高中也有段好時光！可是，我真的對小學的師長、同學依依不捨，雖然很難過，但我很慶幸我都有好好珍惜這六年的童年，我就滿足了！

在小學，歡樂、失望、難過.....永遠都是值得紀念的回憶，在聊天、在玩耍、比賽輸了，或是校外教學去不成，各種滿滿的回憶呀！

但現在，我要離開了.....

以後，不管是國中、高中、大學甚至是出社會，我一定會回來的！

老師們、同學們、學弟妹們，還有明湖國小，再見了！

丁暉哲

眼看再四個月就要離開國小了，明湖國小這間學校陪伴了我將近六年的時間，這六年有很多很多的老師用心教導我，讓我的知識一天天的增長，還有很多的同學以及玩伴跟著我一起玩，讓上、下課的時間不會自己一個人那麼無聊。

雖然國中可能不在同一間學校，但是我不會忘記這些陪伴過我的人、事、物。

當然可能不是所有我遇到的人都是好的，也有看不起我的、騷擾我的，還有曾經看我矮就覺得我好欺負的人。

其實我仔細想想，或許在人生中我遇到的人都是我的人生小老師；比如說自己被別人欺負以後就別欺負別人。說不定這一些歷練才能成就以後的我呢！

陳弈安

我覺得時間過得很快，六年的時間，既不多、也不少，從小一到小六，我經過了許多事情，當我每次看到學長姐畢業時，想著有一天我也會像他們一樣在六年級時畢業，但是我們這屆只剩下不到半年的時間就要畢業了，我不太想要畢業，因為有可能會再也見不到同學，而且國中的上課時間還會比小學的上課時間多一個小時，希望上了國中以後可以過得更快樂，過得更精彩。

林聖儒

轉眼間，我的小學時光即將結束，準備要進入國中了，要迎接人生的下一個階段。

在小學我學到了很多東西，也交到了很多朋友，從學注音到學國字、從學數字到學計算，這中間很感謝所有老師的指導，讓我知道什麼事是正確的、什麼事是錯的，上國中後我又會交到更多的朋友，但是我不會忘記在明湖國小的同學和教導過我的老師，上國中後我一定會更努力學習的。



六年二班

畢業感言

林詠絮

時光匆匆，一轉眼童年快樂的時光就要在這時畫下句點，回想起六年的學校生活，就有很多大大小小的回憶，我們從六歲踏進校門到十二歲的踏出校門，小時候我總想著什麼時候能畢業，而現在我巴不得永遠停留在小學，六年裡我跟同學們已經建立了深厚的感情，也與老師建立了作業的感情。我在國小六年了這也代表我學習六年了，在這我要感謝教過我的所有老師，謝謝你們教會了我寶貴的知識，六年中我們大家一起建立了這個大大的家，如今我要離開了，我們在一起六年了也一起經過了大大小小的回憶，這怎麼可能不難過，謝謝你們的陪伴，每年六月都是畢業季，這天的到來就代表著我們要分離，再見明小、再見老師、再見同學，我們有緣再相見。

張少軒

轉眼間，在小學五年多的時光就這樣結束了，仔細回想一下在明湖的童年還真是精采！在畢業前，我要好好地跟努力教導我們的老師和一直陪著我的同學、朋友們致謝，因為有他們，所以我的小學時光才能更加歡樂，雖然面對離別是一件痛苦的事情，但我們還是必須面對殘酷的現實，童年的結束就代表新生活的開始，我希望在新的生活中，我可以過得更好，過得更歡樂，更精彩。

黃奕誠

在這六年裡，我經歷了起起伏伏的小學生活，再四個月就要畢業了，雖然要和同學分離，但不用傷心，因為在國中一定也可以交到朋友，而且在國中也有可能再分到同班，所以不需要因為小學的分離而傷心，我也覺得畢業其實不是一個句號，而是一個逗號，因為小學結束後，還有國中和高中在等著你的到來，所以畢業時，真的不用傷心見不到以前的同學。

感謝一到六年級老師這六年的照顧，在這六年我跟著你們學了很多知識，最後祝老師們身體健康、平平安安，感謝爺爺、奶奶和媽媽從我出生到現在的照顧，我跟你們從出生到小學畢業，你們教我很多的常識，也祝爺爺、奶奶和媽媽身體健康。

劉又瑄

即將要畢業了，不禁讓我想起低年級的時候，第一天上課時，雖然前幾天有練習自己走回教室過，但還是迷路了，我左看看右看看，看見了一個高年級的大哥哥，於是我就跟著他走，走著走著發現，咦？這不就是去教室的路嗎？這才有驚無險地回到了教室。

中年級時，班上的女生分成了兩派，有時和好有時絕交，所以我從一開始就沒選擇加入任何一派，我朋友沒有選擇中立，他常常和我抱怨兩派一直分分合合的很麻煩，到現在我還是很慶幸自己沒有加入任何一派，不然我中年級時一定會很痛苦的。

高年級時，我對老師的第一印象是不要一直講話，不然會被罵，因為老師的電腦桌布不是"閉嘴"，就是"要安靜"，之後我發現老師嗓門很大，搭配麥克風整排走廊都可以聽到老師的聲音，不過我覺得老師上課很幽默，不會很無聊。我覺得我很幸運從低年級到高年級，遇到的老師都很好，而且還沒有被霸凌過，雖然還是有討厭的同學，但大部分同學個性都很好，再幾個月我就要離開這個生活了六年的學校了，在這個學校裡有開心的事也有難過的事，真是讓人捨不捨。

黃尹玥

一眨眼，歡樂的時光就要結束了，準備迎接我的則是更困難的挑戰，以及全新的生活。

我希望新的生活我可以過得更精采、更開心！五年多的童年，有開心也有悲傷、有歡樂也有痛苦，在痛苦與悲傷的時候，是朋友一起陪我走過；在歡樂與開心時，是全班一起度過，看著記憶裡美好的畫面，我真希望時間一直停留在童年，和朋友一起歡笑玩耍、和老師一起快樂學習。

我也要感謝老師和同學這五年多的陪伴，也要感謝明湖這個大家庭的所有人，沒有你們，我的童年就少了喜怒哀樂！



六年二班

畢業感言

黃子庭

時光轉眼間就這樣結束了~真希望可以回到一年級，從新來過，把還沒做到的、還沒玩過的.....都做到，真希望童年可以再來一次~從一年級到六年級再走一次，讓回憶再次湧出，我也要感謝我的朋友、同學讓我在校園中多采多姿，也謝謝老師對我們的付出這麼多，新的生活正在迎接我，國中的老師、同學、朋友，希望也可以像在國小一樣，也希望可以過得更美好、更精采，再見了明湖、老師、同學!

吳翊甯

小學六年的生活就像一部電影，回憶一開始的片段，一個小女孩，踏進陌生的校園，接受老師們的指導，每一個小片段，都呈現小女孩一步一步學習，慢慢成長的過程。時光匆匆，長大的小女孩坐在書桌旁回憶兒時的點點滴滴，如今就要畢業了，不能再當個只依靠老師及父母的孩子了，謝謝老師們辛苦的教導我豐富新奇的知識，讓我能面對困難的時候不畏懼，也謝謝我的同學們，在我孤單時陪著我，教會我分辨善惡，最後，謝謝明湖，為我的童年留下了美好的回憶!無論到幾歲，我都不會忘記這段日子。



蔡閔雅

在這所學校不知不覺地待了六年，我一開始總覺得畢業離我還很遙遠，但竟然在一轉眼間就輪到我了。一想到要和相處了那麼久的同學和老師分別，心裡就傳來一陣陣悲傷。不知道畢業後那幾年，校園會有多少改變，或許之前跟朋友們歡笑打鬧的那塊草皮早就被移為平地，校長也不知道換了多少人。就算不能一起上學，只要大家都平平安安、健康快樂的享受人生就夠了。

我一定還會再回來學校看看，再見了，老師，同學!祝我們有緣再相見!

翁廣和

我在小學待了將近六年了，就要畢業了，其實我一年級時候很討厭上學，後來二年級開始，覺得上學變有趣了。我不想畢業，小學陪我快六年了，有很多回憶在小學。我不想離開小學，但必須畢業，所以就好好珍惜六下的時間，國中我可能會不習慣，但應該會有一些六年級的同學。我希望我們六年二班也都能在同一班，這樣我就不會緊張了。



戴弈寬

時光匆匆，轉眼間，就在明湖國小度過了五年多，在這五年中，我遇過許多老師與同學，每一個都善待我、包容我，讓我十分感動。非常感謝以前常陪伴我的同學，你們賜予我快樂，陪我走出陰霾，感謝以前教過我的老師，你們常教我新知識，幫助我解決問題，辛苦了。

在這個大家庭中，我受到了許多幫助，感謝那些願意幫我的同學、老師，現在，我即將畢業，在這跟大家說聲:「辛苦了!」希望以後利用老師教我的知識考上好學校，不管考不考得上，這段快樂的國小生活永遠存在我的腦海中，再次感謝大家的支持。